

我市将迎来新一轮梅汛期强降水



本报讯(记者厉晓杭)双休日,甬城泡在雨中。“暴力梅”频频上线,让大家猝不及防。宁波多地已发布暴雨橙色、黄色预警信号。数据显示,6月26日17时至27日17时宁波全市面雨量45.7毫

米,各区县(市)中面雨量排前三的为江北82.3毫米、镇海75.6毫米、北仑75.1毫米。单个雨量站最大为象山长山站,高达109.8毫米。

未来十天长江中下游地区有强降雨。根据中央气象台预报,6月28日至7月1日,西南地区东部、江汉南部、江淮西部、江南中北部、华南北部等地将先后出现大到暴雨,局地有大暴雨;7月2日至5日,黄淮、江淮、长江中下游沿

江附近、四川盆地及贵州等地有大到暴雨,局地有大暴雨;上述部分地区还将伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

气象部门有关负责人表示,目前我市已进入新一轮梅汛期强降雨集中期,部分地区累计雨量较大,需重点关注强降雨可能引发的小流域山洪、城乡积涝、泥石流、山体滑坡等次生灾害。

根据预报,今明两天阴时有阵雨,局部雷雨,30日到7月2日

又有一次明显降水过程。近期气温平稳,最低气温23℃至25℃,最高气温27℃至30℃。3日起多云为主,最低气温25℃至27℃,最高气温将升至30℃以上。

有关气象专家提醒,当前正值暑期游玩高峰,面对强势的梅雨,大家在制订出游计划时要多留意气象部门发布的天气预报,尽量避免在不理想的天气状态下外出,外出时要格外注意安全。

鄞州回龙村发布 全市首个村级创新党建文化IP



回龙后董 HuiLong HouDong 红色引领

回龙村发布全市首个村级创新党建文化IP——红色小龙人

从采摘到上市仅需8小时 奉化水蜜桃“锁鲜”上市

本报讯(记者余建文 奉化区委报道组严世君)又到水蜜桃成熟季。昨天清晨,奉化袁村镇桃农袁亚达组织工人加紧采摘今年首批水蜜桃。“今年桃园被列入‘欢喜奉桃’定点采收基地,桃子一摘下就进行分级筛选,从采摘到上市仅需8小时,最大限度保鲜。”袁亚达对丰收充满信心。

奉化水蜜桃是宁波地产水果的“金名片”,也是奉化桃农最大的钱袋子。为了提升水蜜桃产业,凸显“好果卖好价”,昨天,奉化区政府举行2021“欢喜奉桃”品牌发布会,推出多项新举措,精心做好水蜜桃品质提升文章,拼力“保

鲜”,帮助桃农增收。

尚田街道的“德馨园”农场是宁波单体面积最大的水蜜桃基地。记者在现场看到,工人们把一箱箱新采摘的桃子送进一个大“集装箱”进行冷藏。农场负责人陈春发介绍,这是才新建的预冷库和保鲜库,采取了从日本引进的“锁鲜”技术,省内还是第一个使用。摘下桃子放入预冷库快速降温,将果实温度从30℃左右降低到0℃,“桃子进入‘休眠’后保持新鲜状态,再包装和发货,能大大延长商品保质期,保持良好口感”。

线上线下一起发力,“拼鲜”拓展市场。“欢喜奉桃”是奉化这

两年新打造的水蜜桃高端品牌。区农商发展集团有限公司销售总监郑勇介绍,为了保证“黄金8小时保鲜”,上市的“欢喜奉桃”都是桃农凌晨三四点钟上山采摘的,通过保鲜技术和冷链快运,当天中午就能摆上杭州、上海等地的超市货架,最大限度保证送到消费者口中的每个水蜜桃都是新鲜的。发布会上,奉化区与阿里巴巴签署战略合作,“欢喜奉桃”推出多款线上装产品,并进入天猫“正宗原产地项目”,通过聚划算百亿补贴、盒马鲜生旗舰店、本地生活饿了么等渠道,以长三角地区大城市为重点,全力拓展市场,提升“欢喜奉桃”

品牌升级。

“今年我们对水蜜桃栽培技术进行了改进,加上梅雨季降雨并不多,水蜜桃品质较去年有大幅提升,甜了很多。”奉化区水蜜桃研究所副所长陈妙金说,目前“良方”等早熟品种已大量上市,“湖景蜜露”等中熟品种会在7月1日前后批量上市,比去年提前一周左右。

据悉,今年奉化水蜜桃投产面积约4.3万亩,总产量约5.37万吨,比去年增加约1万吨。销售区域将扩展到广东、北京、香港等20多个省(市)和地区,总产值近5亿元,比去年增长12.5%。

本报讯(记者王博 通讯员董婷婷 毛益潮)6月24日下午,鄞州区邱隘镇回龙村“红创智融 美丽回龙”主题党日拉开序幕。100余名党员代表和志愿者齐聚一堂,重温入党誓词,听老党员讲述初心故事。

活动现场,回龙村发布了全市首个村级创新党建文化IP,用“红色小龙人”这一卡通形象,表达了回龙村在党建工作上奋力拼搏、开拓进取的精神。

“小龙人卡通IP形象,共有6种颜色,分别代表回龙6个自然村后董、徐家漕、界牌桥、林毕、张浪漕、火把漕的特色工作体现。”回龙村党总支书记董海浩介绍,回龙村创新党建IP形象的6种颜色还有其他含义:红色代表红色引领,蓝色寓意智慧管理,黄色寓意创业创造,绿色寓意运动健康,橙色寓意融合发展,紫色寓意医养关爱。

“国”字号非遗“董氏儿科” 开班传承学术经验

本报讯(记者陈朝霞 通讯员程冰凌 赵璐)6月26日,浙江省级中医药继续教育项目“董氏儿科非物质文化遗产流派学术经验传承”继教班在海曙开班,省内外知名专家分别作专题讲学,宁波市医疗卫生机构医务人员参加。

作为浙江省唯一的传统医学术类“国”字号非遗项目,董氏儿科是宁波市中医四大名家之一,有200多年历史,如今已传承到第七代,是我国中医儿科的主要流派之一。

董氏儿科以家学传承为基础,在对诸家学派兼容并蓄的基础上,创立了“推理论病、推理论治”的学术思想,确立了一整套中医儿科

理论体系和独特的诊疗方法。董幼祺作为国家级非遗代表性传承人,始终秉承“德为先,术为本”的宗旨,不断传承和创新董氏儿科。

当天,专家做了“中西医结合治疗小儿克罗恩病的体会”“浙派中医重视脾胃学术思想的传承与临床特色”等讲座,董幼祺分享了“董氏儿科溯源与学术思想”。

市卫健委相关负责人介绍,国医大师、全国名老中医专家董幼祺海曙传承工作室即将落成,此次学术经验传承继教班的开班,旨在进一步弘扬中医国粹,加强长三角地区名老中医工作室学术交流,增强传承责任,打造传统中医药文化品牌。

海曙政务流动车首次开进高山

本报讯(记者陈朝霞 通讯员程冰凌 陈雯婷)“以前老年卡年审,要坐两个小时的公交车去市区办理,现在服务送到村里,交关方便。”6月25日上午,海曙打造的“27℃政务流动车”首次开进横街镇爱中村,工作人员使用公交卡补贴,84岁的村民王善德竖起大拇指点赞。

海曙广大山区老年居民较多且交通不便,其中,爱中村地理位置偏僻,老年居民占总人口的80%以上,对老年卡年审、公交卡充值、医保电子凭证申领激活等部分业务办理需求较大。

为了满足高山群众办事需求,

海曙区政务服务办依托“暖心帮帮团”队伍,打造“27℃政务流动车”,将政务服务送进高山,以提升服务效能。

“这次我们特意联合医保、民政、公安、电信等多个部门,‘试水’现场办理公交市民卡(老年卡)年审、公交卡充值、电子医保凭证激活、身份证办理、社会救助等业务。”海曙区政务服务办基层监督指导科负责人蒋王洁介绍,针对老年群众的办事需求,“27℃政务流动车”能够直接现场办理,让他们也享受数字化改革的红利。

数据显示,当天“27℃政务流动车”累计为200余人次高山群众办理事项。

双休日逛车展

6月26日下午,在宁波国际会展中心举办的第35届宁波国际汽车博览会暨新能源汽车展览会上,市民正在选购心仪车型。恰逢双休日,琳琅满目的新车吸引了不少市民前来选购。(徐能 摄)



海曙启动四明山环线公路工程

本报讯(记者陈朝霞 通讯员励彤 施珂文)“周末和节假日来四明山度假的游客越来越多,四明山环线公路建成后,能带来更大的客流量,也能节约花木运输成本,推动农旅产业发展,实现村强民富!”6月26日,在海拔800米的海曙区章水镇杖锡村,看着前来度假的游客,杖锡花木专业合作社负责人鲁根水开心地说。

当天上午,海曙区四明山环线

公路工程正式启动。四明山环线公路作为打造四明山区“1+4+6”道路路网布局的重要一环,总里程约64公里,将在现有的龙溪线、龙铜公路、荷梁线、樟村至毛岙公路、望童线、大皎至小皎公路、细北线等主要公路基础上,通过设置隧道、桥梁,路线截弯取直等措施打通公路环线,形成闭环公路,将进一步提升四明山区路网通行能力,形成半小时山区邻近景点互

互通。

海曙区交通局相关负责人介绍,海曙区四明山区主要涉及横街镇、鄞江镇、章水镇、龙观乡四个乡镇,涉及面积300多平方公里,随着美丽乡村建设的推进与生态旅游产业的兴起,对道路建设需求日益凸显。“每年春秋两季是章水镇山区游客最多的时候,但进出山路只有一条,弯多路窄易发生拥堵。而遇到恶劣天气,道路受阻,村民上不

去下不来的情况时有发生。”

为破解山区地理环境对乡村经济发展的制约,本次改造工程计划在龙铜线及密北线间打通隧道,推进海曙四明山革命老区环线生命安防公路工程建设,打造一条长约11.5公里的公路项目。建成后,市民从乌头门到茅寮只需从龙观乡铜坑自然村穿过隧道便可直达,从市区到四明山腹地车程从原来的1小时40分钟缩减至约1小时。

宁诺学子在王阳明故居开展研学活动



宁诺的大大学生与镇海蛟川书院的中学生一道进行成果展示。(蒋炜宁 吴文博 摄)

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员吴文博 江啸)6月25日至27日,宁波诺丁汉大学的学子来到余姚王阳明故居,以竹条为材料,开展“格竹·竹结构研习工作坊”活动,将建筑学的“现代语汇”融入竹结构物体的搭建,完成了三件寓意丰富的竹结构作品。

据项目指导老师王一萌介绍,此次活动是宁波诺丁汉大学理工学院的暑期体验项目活动之一。初衷是将现代建筑语汇与传统竹艺结合、课堂讨论与实际搭建结合、当代美学与古代智慧结合的形式,让学生在收获别样学习体验的同时重拾先贤认知世界、探寻真理、知行合一的品格。值得一提的是,这次格竹的学生来自理工学院的不同专业,不同的背景思维在建筑设计的命题下,碰撞出许多交叉学科的火

花。竹艺编制是一项历史悠久的中国传统工艺。本次暑期项目特别请到了竹艺编制大师钱元康先生做指导。钱元康先生是宁波市鄞州区彩灯扎制非遗项目的传承人。他设计制作的竹帽、竹灯等竹制品工艺精良,远销欧美。

西方现代工艺与东方工匠精神碰撞,当代求知的莘莘学子与古代先贤的对话,全都浓缩在同学们热火朝天的讨论与搭建过程中。最终,三个小组的三件竹结构作品应运而生。

搭建完成后,宁诺的大大学生还与镇海蛟川书院的中学生一道进行成果展示与心得分享,一起学习竹艺花纹的编织。三件竹结构作品被陈列在阳明故居广场,向社会更好展示阳明文化。

自2019年5月,王阳明故居与宁波诺丁汉大学合作成立阳明文化研习基地以来,双方每年都会合作推出一个以阳明文化元素为主题的项目。

“跨越千里救助”体现司法为民

王锦南

据6月27日《宁波日报》报道,记者从余姚检察院获悉,为了让两个远在千里之外的孩子有书读,宁波和湖南两省四地的检察机关开展了一场跨越千里的爱心帮扶。

案件判决了,王凯也因交通肇事罪被判入狱。如果检察院此时将工作上句号,也是很正常的事情,没人会说三道四。

检察院第一时间与姚伟的父亲,以及湖南新晃县检察院取得联系,经过核实、审查,发现姚伟家里很困难后,不但“主动开

启司法救助绿色通道”,还“开展了一场跨越千里的爱心帮扶”,切实帮助这个家庭解决了孩子上学等问题。

为民服务是最好的担当。从两省四地的检察机关“跨越千里救助”中可以看到浓浓的为民服务情怀,体现了检察机关司法为民宗旨。可以说,“跨越千里救助”既是责任的延伸,也是爱的延伸。期待所有的机关有浓浓的为民服务情怀,在日常工作中亲民、爱民、为民,以实际行动暖民心,从而在树立机关良好形象和声誉的同时,也更好地推进和谐社会的建设。

(欢迎投稿,来稿请发民生邮箱 1871684667@qq.com)

天一广场旺铺业主直租

房屋概况:位于药行街临街一层商铺(面积123、168平方米,层高6.6米),地理位置优越,交通便利,配套完善;
拟招业态:金融、商贸、教育、文化娱乐等;

租金要求:面洽,具有一定规模或经济实力的单位(个人),租金参照市场从优。
*欢迎中介推荐
联系电话:87323666 13071979607 许先生